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Praktikum Marketing und Sales 

in einem Consulting-Unternehmen 
 
  
 
3-monatiges Praktikum – in Vollzeit 
Lust auf mehr Flexibilität im Arbeitsalltag? Bei Soraya-Kandan hast du einen hybriden 
Arbeitsplatz mit Büro im Herzen Mannheims. Sowohl Arbeit in Präsenz als auch Remote sind 
so möglich. Schreib uns an und vereinbare den genauen Starttermin für dein Praktikum! Ein 
längeres Praktikum ist bei einem Pflichtpraktikum möglich. 
 

Was macht unsere Praktika besonders und besser? 

Wir sind ein dynamisches internationales Beratungsunternehmen mit anspruchsvollen 
Kunden und ehrgeizigen Zielen. Unser Schwerpunkt liegt bei Change Management und 
Führungsentwicklung. In deinem Praktikum wirst du eng mit der Geschäftsführung und ihren 
Mitarbeitenden an neuen Angeboten arbeiten. Du lernst selbständig und vollwertig 
mitzuarbeiten in einem leistungsstarken, kundenorientierten und digitalisiertem 
Arbeitsumfeld. Es warten spannende Aufgaben und praktische Erfahrung auf dich. Hier 
erlernte Fähigkeiten und Kenntnisse sind in einer Vielzahl an Berufsbereichen wieder 
anwendbar und bereiten dich auf zukünftige Berufswege vor. 
 

Was bieten wir? 

 Wertvolle Einblicke in den Bereich Marketing und Verknüpfung mit dem Vertrieb 
 Arbeiten mit KI und Erlernen einer verantwortungsvollen, reflektierten Nutzung dieses 

Tools 
 Teilnahme an Kundenterminen, Veranstaltungen und Fortbildungen 
 Hybrides Arbeitsumfeld mit Homeoffice-Tagen und Arbeiten im Büro  
 Steile Lernkurve durch gutes Onboarding, Teamintegration und direkte 

Zusammenarbeit mit der Geschäftsführung 
 Persönliche Entwicklung durch selbständige und verantwortungsvolle Aufgaben und 

reifer Feedbackkultur 
 



 
 
 
 

© 2025 Soraya-Kandan 2 / 2 

 

Was sind deine Aufgaben? 

 Unterstützung bei der Erstellung des Newsletters, von LinkedIn-Posts und E-Mail-
Templates 

 Erstellen von Inhalten mit Canva 
 Pflege und Aktualisierung der Website, von Landingpages und Marketingmaterialien wie 

Broschüren und Anmeldeformulare  
 Koordinierung und Unterstützung des Vertriebs sowie der Schnittstellen zu digitalem 

Marketing  
 Pflege unseres CRM-Systems 
 Unterstützung in der Kundenbetreuung und im Eventmanagement 
 Erstellung von Teilnehmerunterlagen und Kundenpräsentationen 
 Marktforschung 
 Unterstützung bei der Kundenpflege sowie laufender administrativer-kaufmännischer 

Prozesse 
 

Dein Profil: 

 Eingeschriebener Student  
 Analytische und visuell-gestalterische Fähigkeiten sowie ein sehr guter Umgang mit MS-

Office-Programmen (Teams, Powerpoint, Excel, Word) 
 Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift, Französisch von Vorteil 
 Spaß am Telefonieren und Kommunizieren mit anderen Menschen  
 Interesse an digitalen Medien, Erfahrung mit Designprogrammen (Canva, InDesign, 

Photoshop) von Vorteil  
 Grundlegende Online-Marketing-Kenntnisse in Social Media, Community-Aufbau und 

Content-Creation sind gern gesehen  
 Eigenverantwortliche, zuverlässige und zielorientierte Arbeitsweise 
 Starke organisatorische Fähigkeiten  
 Praktische Erfahrungen aus früheren Arbeitsverhältnissen oder Praktika vorteilhaft  
 
📩 Bewirb dich jetzt! 
Sende deine Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse) per Mail an contact@soraya-
kandan.com. Das Praktikum ist für eine Dauer von 3 Monaten ausgeschrieben mit flexiblem 
Starttermin. Wir bieten eine sehr persönliche Betreuung durch das Assistententeam und die 
Geschäftsleitung. Das Praktikum ist nicht vergütet. 
Wir bitten um Verständnis, dass wir nur Bewerbungen beantworten, die unseren 
Mindestanforderungen (eingeschriebene Studierende und 3 Monate Vollzeit) entsprechen. 
 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 🚀 
Wir helfen Führungskräften zu wachsen und jetzt dir auch! 


